
Художній розпис стін в сучасному інтер’єрі



Орієнтовні взірці для кімнат



Основні стилі художнього розпису :

Класичний
Серед його основних характеристик можна виділити стриманість,гармонійність, простоту ліній і симетрію. 
Малюнок, виконаний в такому стилі, додасть інтер’єру благородність і стиль. 



Бароко
Цей стиль додає приміщенню розкоші. Від інших стилів бароко відрізняється великою кількістю химерних
елементів,наявністю великих бутонів, квітів, листя .



Ампір
Відмінною рисою даного стилю є велика кількість позолоти, дрібних деталей. Саме тому розпис стіни в будинку в 
техніці ампір вимагає професійного підходу. 



Модерн
Даний стиль користується великою популярністю серед дизайнерів.Найчастіше в ньому переважають мотиви
з хвилястими легкими лініями відмінно поєднується з елементами з природних матеріалів.



Японський
Інтер'єр в сучасному японському стилі лаконічно поєднує в собі елементи традиційного японського дизайну з 
настільки популярним сьогодні мінімалізмом і стилем хай-тек. Подібна комбінація дозволяє створювати вельми 
незвичайні інтер'єри, просочені духом японськоъ витонченості.



Аерографія
Переваги аерографії:
- можливість приховати явні недоліки приміщення.
- можливість нанесення малюнка в важкодоступних місцях.
- можливість значно змінити просторове сприйняття кімнати.



3D-розпис
Даний тип розпису ще називається об’ємним малюнком .Розпис стін з 3D-ефектом дозволить візуально виправити
недоліки планування і додати інтер’єру незвичайне звучання.



Трафаретний розпис стін
Серед переваг слід виділити простоту виконання і невисокі фінансові витрати. Головне вибрати підходящий
візерунок, який підкреслить особливість інтер’єру і додасть йому родзинку. Не варто забувати і про правильно 
поєднанні фарби.



Малювання крейдою і латтерінг
Крейдою малюють на спеціальній тканині або дошці.
Метод нанесення зображення способом леттерінг досить-таки складний , тому він не під владний любителям.



Декупаж стін
Техніка декорування різноманітних предметів за допомогою паперових малюнків і подальшим
закріпленням лаком.



Мінімалізм
Назва говорить сама за себе - для вираження думки художника використовується мінімальний набір колірних
поєднаннь, ліній і форм. Це може бути всього лише одна смуга або фігура, виконана в контрастному кольорі, 
але завдяки збалансованості малюнок стає символом фантазії дизайнера.



Таким чином, можна з упевненістю сказати, що художній
розпис стін як спосіб декоративного оформлення
приміщень, здобув велику популярність в сфері дизайну 
інтер’єру. Він не поступається за своїми якостями жодному
іншому виду обробки простору.

Ручна праця в оформленні інтер’єру цінується дуже
високо, адже створений майстерно декор в результаті
виходить абсолютно унікальним, як за зовнішнім виглядом, 
так і на рівні енергетики — адже кожен майстер вкладає в 
своє дітище душу і частину свого життя, тому і існує такий
термін, як авторський почерк.

Розпис стін в інтер’єрі дозволить вирішити безліч
просторових проблем, надати квартирі неповторний і 
індивідуальний стиль. Простота виконання і доступна 
вартість матеріалів дозволяє дизайнеру експериментувати з 
оформленням приміщення


